

工厂变赛场!

# 首届全国体操团体锦标赛开赛

新华社济南8月9日电(记者卢羽晨、吴书光)2022年“体总杯”首届全国体操团体锦标赛8日在山东乐陵开幕,这是首个在工厂举办的全国顶级体操赛事。

本次赛事与以往的体操比赛不同,只进行团体赛角逐,除了资格赛和团体决赛,还有单项团体决赛和混合团体决赛。本次比赛将于8日至13日举行,包括254名运动员在内的12支队伍参赛,各队均由成年和青年队员共同组成,邹敬园、肖若腾等国家队名将集体亮相。

在首个比赛日里,浙江特美赢杯体操队获得男子单杠、男子双杠、男子吊环团体冠军,山东体操队获得男子自由体操团体冠军,江苏体操队获得男子鞍马团体冠军,广西体操队获得男子跳马团体冠军。

国家体育总局体操运动管理中心主任缪仲一表示,受疫情影响,从去年陕西全运会至今,一直没有举办过正式的全国成年组体操比赛。“多年以来,除了传统的全国体操锦标赛和冠军赛外,赛事还是太少,难以满足队伍的需要,也难以满足人民群众热爱体操的需要,所以我们想利用这次机会来进行探索和尝试。”

“也希望通过团体赛的设置,对整体体操队伍的人才梯队建设起到好的引导。”

作为赛事承办方,泰山体育产业集团有限公司在厂房内巧做文章。场地内每项器材都符合国际体联的标准,在保证安全和项目轮换顺序的情况下,对器材摆放位置进行了调整,场馆灯光不炫目也没有影子,空调确保恒温25摄氏度。参赛选手普遍表示,场地的体验感与以往赛场没有差别。

泰山体育产业集团有限公司董事长卞青峰表示,泰山体育正在着眼于从高端体育装备制造、赛事保障服务商延伸至专业大赛承办商,包括上个月的体操全青赛在内,都是他们布局体育全产业链的全新尝试,力争成为全球体育健康一站式解决方案服务商。

在赛场外,还有曾在北京冬奥会期间服务越野滑雪国家队的雪蜡车可供参观。在观众看台附近,设置了快乐体操、跑酷等运动项目和器材体验区,国家体操队赛前在这里与当地小学生进行了交流互动,指导体操技术动作。

“我们的运动员走进了工厂的研发车间和博物馆,也和很多小朋友进行了互动,感受到了大家的关心、支持和热爱。”缪仲一说。

他表示,未来类似的活动还要坚持下去,继续走进街道、社区、商场,让体操更进一步和老百姓接触。



比赛现场。

## 围甲联赛: 成都落败仍领跑 李维清主将六连胜

新华社北京8月9日电 中国围棋协会消息,2022华为手机杯中国围棋甲级联赛9日在浙江湖州长兴战罢第六轮。遭遇主将负的成都农商银行队继续领跑积分榜,而上海建桥学院队的李维清赢得主将战六连胜。

在当天的一场焦点之战中,积分领先的成都农商银行队2:2主将负龙元明城杭州队。在关键的主将对决中,范廷钰输给了丁浩。苏泊尔杭州队2:2主将胜开封奕教队,最大的功臣是主将谢科。本轮之后,成都农商银行队和苏泊尔杭州队场分均为14分,局分同为16分,成都队凭借主将胜局数的优势继续排名榜首。

上海建桥学院队的李维清是目前为止今年围甲联赛表现最抢眼的棋手。在当天的比赛中,他以主将身份战胜黄云嵩,帮助本队2:2主将胜江苏佳辰队。李维清也是所有队伍中唯一赢得六连胜的棋手。

阵容豪华的深圳龙华队出人意料地2:2主将负拉萨棋院队。主将柯洁和陶欣然分别负于陈耀烨和姜东润,韩国外援朴廷桓和时越双双取胜也无济于事。截至目前,中国等级分排名第一的柯洁仅取得3胜3负,深圳龙华队暂列积分榜第六位。

在本轮其它比赛中,江西金达莱环保队1:3负于衢州烂柯队,重庆T23队2:2主将胜民生信用卡北京队,日照山海大象队1:3输给了浙江浙商证券队,上海清一青年队0:4不敌加加食品天津队。

## 北京格斗搏击俱乐部联赛 河南顺远问鼎冠军

新华社北京8月9日电(记者周欣)9日,2022“魔力杯”第三届北京格斗搏击俱乐部联赛在中国农业机械化科学研究院北京农机试验站落幕,老牌劲旅河南顺远搏击俱乐部赢得3场胜利,获得冠军。

本次俱乐部联赛共有全国8家搏击俱乐部的14名拳手参加比赛,来自广东深圳的盛力人和俱乐部最终收获2场胜利,名列第二。

首场较量是63公斤级比赛,盛力人和的李天涛旗开得胜,击败北京日照东方的杨德元;65公斤级的两场对决格外激烈,河南顺远的宋三顺以点数险胜盛力人和的猛将马宇;唐山文旅奥宇光辉搏击俱乐部的张宇以点数战胜河南顺远的于京坤。

在67公斤级比赛中,河南顺远的张心博力克辽宁佳吉搏击俱乐部的侯丙杰;闫续豪在70公斤级中再接再厉,技术性击倒河北拳义搏击俱乐部的李杰圣,为河南顺远赢得第三场胜利。

在75公斤级的两场比赛中,盛力人和的严治理技术性击倒河北拳义的宋维维获胜;河南启航搏击俱乐部的常俊敏技术性击倒山东鑫江搏击俱乐部的周晓阳。

北京格斗创始人杨延军在赛后说:“通过本次大赛,我们看到了中国搏击运动员的高昂斗志,技战术水平在不断提高。”

本次俱乐部联赛由中国国际综合格斗联合会、北京格斗投资有限公司等单位主办,中国旅游协会文化体育旅游分会等单位协办。



比赛现场。